## ПОСТАНОВЛЕНИЕ Государственного Совета Республики Татарстан

О прекращении полномочий судьи Конституционного суда Республики Татарстан Багаутдинова Флера Нуретдиновича

В соответствии со статьями 12 и 21 Закона Республики Татарстан «О Конституционном суде Республики Татарстан» Государственный Совет Республики Татарстан <u>ПОСТАНОВЛЯЕТ:</u>

Прекратить 30 ноября 2014 года полномочия судьи Конституционного суда Республики Татарстан Багаутдинова Флера Нуретдиновича в связи с истечением срока полномочий.

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан

Alah M. apripa New Con Allan